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Керівникам управлінь, 

відділів освіти








Про проведення заходів із відзначення 
140-річчя від дня народження видатної

української поетеси, громадського діяча

Лесі Українки (Лариси Петрівни Косач-Квітки)

Леся Українка народилася 25 лютого 1871 року в місті Звягелі (тепер Новоград-Волинський Житомирської області). Славетна й улюблена письменниця українського народу, феноменальна жінка у світовій культурі, Леся Українка виявила свій геніальний дар у різних іпостасях: поетеса, драматург, критик, публіцист, прозаїк. Одна з найяскравіших представниць українського модернізму, вона стала виразним неоромантиком і свідомо виводила українську літературу на авангардні естетичні позиції своєї епохи. 
Дуже влучно про Лесю Українку сказала Людмила Старицька-Черняхівська: «Хто хоче знати життя її серця, хай читає її твори». А висновок Івана Франка про діяльність поетеси «Від часу Шевченкового «Поховайте та вставайте, кайдани порвіте» Україна не чула такого сильного, гарячого та поетичного слова, як з уст сеї слабосилої, хорої дівчини» залишається найщирішим визнанням її творчості.
На виконання постанови Верховної Ради України від 21 жовтня 2010 року № 2633-VІ та плану організацій виконання цієї постанови «Про відзначення 140-річчя з дня народження видатної української поетеси, громадського діяча Лесі Українки» Інститутом інноваційних технологій і змісту освіти Міністерства освіти і науки України підготовлено лист від 23.02.11 № 1.4/18-526 «Про проведення заходів з відзначення 140-річчя від дня народження Лесі Українки». 
Для виконання цих документів комунальний заклад «Дніпропетровський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти» рекомендує відділам, управлінням освіти області передбачити у планах роботи навчальних закладів на перше півріччя 2011 року проведення циклу бесід, тематичних уроків, літературних читань, конкурсів читців, науково-практичних конференцій, тематичних виставок та експозицій, присвячених життю та діяльності Лесі Українки. 

Інформацію про проведення відповідних заходів у регіонах області доцільно розміщувати на шпальтах освітянського видання «Джерело», місцевих і районних видань, робити повідомлення на радіо й телебаченні, а також широко рекламувати в межах навчального закладу.
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Орієнтовні теми для проведення заходів
1. «І в серці моїм переможнії співи лунають».
2. «Я вийду сама проти бурі

І стану – поміряєм силу!»

3. «Хотіла б я піснею стати...»

4. «Візьму собі твою співочу душу...»

5. «Є люди, як свічки, - 

Згоряють і відходять у небуття.

Є люди, як зірки, -

Горять і світять все життя».
6. «Одержима духом».

7. «Скрізь бачити насамперед людей».

8. «І все-таки до тебе думка лине».

9. «На шлях я вийшла ранньою весною...»

10. «Жанна д’Арк нашої літератури» (Максим Рильський).
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